

欣王嘉苑废弃的锅炉房迟迟不拆 挡了正常采光 堵得居民心烦

本报11月13日讯(记者 陈兰兰) 13日,家住天衢工业园欣王嘉苑小区的刘女士拨打本报热线反映,自己家的阳台前有个5米高的废弃锅炉房,这座锅炉房距离居民楼有三米多,影响了周围居民家的室内采光。

记者在欣王嘉苑小区注意到,在3号楼和5号楼之间有一个锅炉房,整个锅炉房大门紧锁,透过门缝,记者看到,有不少木材放在里面,垃圾到处都是,看起来已经闲置了很久。

整个锅炉房高约5米,长约

10米,因此两栋楼1楼的12家住户,采光都受影响,其中中间的6户影响最大。

周围的居民告诉记者,以前小区没法集中供暖,只能采取烧锅炉的方式来取暖。“当时,物业在楼道里贴了份通知,为了小区居民供暖,需要在两栋楼之间建锅炉房。”刘女士说,建锅炉房的时候,周围的居民就不同意,两栋楼的楼长还去找了物业。当时物业方面告诉居民,只是建个临时的锅炉房,等到能够集中供暖,就把锅炉房拆除,并且保证不影响

居民的正常的生活。

13日上午不到10点,在5号楼3单元的孙女士家客厅里,记者明显感觉到了昏暗,客厅的阳光被锅炉房堵住。“我家靠近锅炉房的3间屋子都受影响,客厅已经3年没怎么见过阳光,由于光线不好,不到下午5点就得开灯照明。”孙女士说。

住在5号楼2单元的李先生告诉记者,以前烧锅炉的时候,自家阳台上每天都落满灰烬,但是为了整个小区居民的利益,自己也没表达什么不满。现在不烧锅炉了,

几米高的建筑物挡在阳台前,每天下午4点,房内就黑成一片需要开灯,客厅里整年也见不到太阳光。锅炉用了两年后,小区采用了集中供暖不再使用锅炉,可是也没见到物业拆除锅炉的意思,锅炉房成了储藏杂物的储藏室,有时甚至有私家车停放到了里面。

据了解,该小区去年换了物业公司,现在的物业工作人员告诉记者,当时锅炉房不是他们主持修建的,产权不归他们所有,所以他们也没有权利拆除。

伪劣染发膏 流入街边理发店

本报11月13日讯(记者 董传同 通讯员 史学森) 一批假冒的“章华”牌生态焗油染发膏和“章华”牌海洋系列染发焗油膏流入德城区、陵县等周边地区的街边理发店,消费者要看准了。

近期,德城区公安局经侦大队在排查辖区日化用品店面时,发现一家美容美发用品店经营的“章华”牌生态焗油染发膏和“章华”牌海洋系列染发焗油膏均为假冒产品。据犯罪嫌疑人王某交代该产品是从浙江省台州市的一个小作坊进货的,主要销售给德城区、陵县等周边地区的街边理发店。

民警调查了解到,该产品成本极低,产品制作包装简陋粗糙,添加大量对人体有害物质。该产品几乎都销往街边理发店,价格相对便宜,消费者往往花70元—100元左右就可以烫染头发,但成本价只有十几块钱,利润空间很大。

公安机关通过曝光不法分子销售假冒用品并牟取暴利的违法行为,提高消费者辨别假货的能力,提醒广大人民群众到正规的商场超市购买,自行带产品去烫染头发。一旦发现假冒侵权行为,及时举报。

贪喝几杯酒 闹出丢脸事

本报11月13日讯(记者 董传同 通讯员 贾强) 醉酒之后,来到包子铺大吵大闹,被民警带到派出所醒酒时,又要起了酒疯,近日,临邑县公安局民警及时出警,将一名醉汉醒酒后送回了家,避免了意外事件的发生。

11月5日凌晨4点多,临邑县城区的一家包子铺正在为一天的生意做准备,这时突然进来一名40多岁的男子。该男子进屋后,一边摁桌子,一边拍板子,嘴里骂骂咧咧。包子铺的老板张某吓了一大跳,可又不认识该男子。当张某准备上前问情况时,闻到了一股刺鼻的酒味,为防止不必要的情况发生,张某立即报了警。

民警赶到现场后,多次询问该男子姓名、住址等,均未获得有效线索。无奈之下民警将其带回派出所进行醒酒。在派出所,该男子又要起了酒疯,民警只得将他强制约束醒酒。当天上午9点多,该男子酒终于醒了过来。原来,该男子昨天和朋友小聚,没成想贪杯多喝了点,回不了家,也对发生的事没有了印象。

乘客配合大客 玩起“躲猫猫”

本报11月13日讯(记者 董传同 通讯员 冯希才) 11月12日,一辆齐河至宁津的大型客车,在京台高速公路收费站因超员6人被高速交警当场查处,在检查过程中,车上的超载乘客还配合驾驶员,跟交警玩起了“躲猫猫”。

12日下午4时10分,民警在京台高速公路收费站检查站执勤时,远远就发现大客车上中间有乘客,来到检查站时乘客突然蹲下了,大客车出了收费站后,民警示意停车检查,大客车却一直往前开,不想停下来,民警跑着追了一段,驾驶人不得不停下来。民警上车发现,大客车上中间蹲着6个人,超出的乘客有的蹲着,有的坐着马扎。

随后,民警联系了一辆面包车,将车上的6名超载乘客依法转运,并对驾驶员处以罚款200元、驾驶证记6分的处罚。



如此装鸡

▲11月12日,一辆车厢内装满活鸡的面包车,在315省道平原县境内被该县巡逻交警查获。

本报记者 董传同 通讯员 李安英 摄影报道

过宽

▲11月12日晚,在京台高速公路服务区,一辆超宽货车被高速三大队查处。

本报记者 董传同 通讯员 冯希才 摄影报道

糖尿病更趋年轻化

本报11月13日讯(记者 王乐伟) 11月14日是“世界糖尿病日”,记者从市区多家医院了解到,因为不良的饮食习惯,一般成年人容易患上的“2型糖尿病”有年轻化的趋势,三十多岁的糖尿病患者并不少见,十几岁的小朋友患糖尿病也时有发生。

德州市人民医院内分泌科主任赵青告诉记者,糖尿病是一种慢性的终身疾病,身体不能产生足够的胰岛素或者不能有效地利用胰岛素,就是患上了糖尿病。前些年,糖尿病发病多是40岁—60岁,而这两年,35岁—45岁的

糖尿病患者大有人在,“德州的糖尿病患病率在10%左右,发病年龄也越来越提前。”

记者在市区几家医院采访了解到,青少年患有糖尿病并非个例,在城区不少医院的门诊上也不稀罕。“近两年,一般四五十岁的成年人可能发病的2型糖尿病却越来越年轻化,三十多岁的糖尿病患者并不少见,而医院接诊的最小患者只有10岁。”赵青说,小朋友因长期摄入高热量食物,导致身体肥胖,并造成血脂、血糖、血压指标都高出同龄人的好几倍,容易患上2型糖尿病。

社保补贴即将申报

本报11月13日讯(记者 李榕 通讯员 颜红) 13日,记者从德城区人社局获悉,德城区社保补贴申报从11月19日至22日,11月30日公示审核结果。目前尚未缴纳2014年1—3月社会保险的,请速缴纳,以免影响个人享受社会保险补贴的权利。

按照相关要求:必须全部符合下面四个条件的人员方可申请社保补贴:一是实现灵活就业;二是按时足额缴纳社会保险;三是在原单位参加过失业保险;四是就业困难人员,包括:1、男满50周岁,女满40周岁的人员;2、双失业人员;3、单亲

抚养未成年子女的失业人员;4、残疾失业人员;5、城镇零就业家庭人员;6、享受最低生活保障的失业人员;7、复转人员。

申领2013年社保补贴需提交:社会保险补贴申请表;本人身份证原件及复印件;就业失业证原件及复印件;社会保险征缴经办机构出具的2013.4—2014.3社会保险费缴费单据原件及复印件等材料。符合以上条件的人员通过自主申报、镇街(社区)审查、区人力资源和社会保障部门审核后享受社会保险补贴待遇(已享受社会保险补贴达到三次的今年不再享受)。

“散居小区居民何时摆脱高价水”追踪 >>

自来水公司和社区达成改造协议

本报11月13日讯(记者 陈兰兰) 11月7日,本报曾经报道了振华散户小区由于自来水管道路漏水,每户曾缴纳过16元/立方米的水费,今年提出自来水管改造却迟迟没有动工的报道。13日,记者从自来水公司了解到,目前振华社区和自来水公司已经达成协议,各自负责一部分改造费用。

据了解,振华散居的居民主要有由陈公和振华两个社区的居民组成,散居中有不少居民是贫困户,居民认为改造费用过高,加上小区面临拆迁,管道改造工程就一直没有成行。德州市自来水公司的于主任告诉记者,今年就多次和社区书记商量改造费用的问题,目前公司决定,整个小区的自来水管材料费用全部

由自来水公司支付,包括单价157元的水表,另外还有检修的费用,进户的材料费等,每户的费用就可达到上千元。但是小区内的土方费应该由社区或者居民自己承担,自来水公司做专门技术指导。对于自来水公司已经6个月没有收取水费,于主任表示,考虑到该小区的特殊情况,水费暂时不收取,等改造工程完毕,一切

程序走向正轨化后,再做考虑。

振华社区的武光辉说,小区的土方工程已经找专业的两个工程队做过预算,已经将改造成本降到最低,土方费用大约在5万元左右,费用由两个社区的居民共同承担。对于自来水公司此次提出的改造方案,大部门的小区居民也表示可以接受。